KoHTpoJIbHO-U3MepHUTeIbHbIe MAaTEPHAJIbI
JJIS1 IPOBEACHUSA MPOMEKYTOYHOM aTTeCTalluU
(TecTHpOBaHuUe)

10 POIAHOMY fI3bIKY (TaTapCKOMY)

(111 M3yYaK0IIMX TATAPCKHUH SA3BIK KAK HEPOIHOI)
S k1accebl

Crnennduxanus uToroBoi padorsl

1. Ha3nauenme
UrtoroBass KoHTpoJibHast palboTa MPOBOAUTCS C IEIBI0 OMNPEACICHUS  YPOBHS  OCBOCHHMS
oOydaromuMmucsi 5 Kiacca TPEeIMETHOrO coiepxkaHust Kypca «PomHoit  (Tatapckuii) sI3BIK» B
COOTBETCTBUU ¢  TpeOoBanusiMu  DenepanbHOr0  TOCYIapCTBEHHOTO0 OOpa30BaTENLHOTO  CTaHAApTa
obmiero oOpa3oBaHMsI, BBISBICHUS DSJEMEHTOB COJCP)KAaHUsI, BBI3BIBAIOIINX HAUOOJBIINE 3aTPYJHEHUS
y 00y4aromuxcsi M BBISBICHUS TUHAMUKHU PE3YIbTaTUBHOCTH OOyUICHUSI.
dopma TpoBeICHUS: 3aJaHusI C BHIOOPOM OTBETA, pa3BEPHYTHIN OTBET HA BOIMPOC.

2. TIpoao/KUTEeNbHOCTH BbINOJIHEHUsI PadoThI
Bpewms BommonHeHus: 45 MUHYT
3. XapakrtepucTHKA coaepxkaHus, CTpykTypsl KUM.
HtoroBass KOHTpoJbHAsi paboTa MO pPOJHOMY (TaTapcKoMy) S3BIKY B 5 Kiacce, cocTosimias u3 2
BapUaHTOB, BOMIPOCOB M 33J[aHU IBYX YPOBHE#t: 6a30Boro (4acth 1), OBBIIIEHHOTO (4acTh 2).
1 yacTte (0a30BbIil ypOBEHb) COJEPKHUT 3aJaHUsI C BHIOOPOM OTBETA, U3 KOTOPBHIX TOJBKO OJHMH
MpaBUJIbHBIN OTBET.
2 yacTb ( MOBBINICHHBIH YPOBEHb) COCTOUT U3 33JIaHHMsl, TPEOYIOIIEro pa3BepHyTOr0 OTBETA, KOTOPBIH
OLIEHUBAETCS B COOTBETCTBUM C YCTAHOBJICHHBIMU KPUTEPUSAMMU.

4. B paboty BOILIN CIEAYIONTNE Pa3/Ieibl Kypca:

Ne Pa3nennr
Bbe3 mokTonTs /IlIkonbHAs KU3HD
2 Mun - eiimo Oynbimusr /5 — IIOMOIIHHUK B

IOMAIITHUX JejIax

3 Hycnap 6enon kyHesuie / Mou 1py3bsi, MOM POBECHUKH
4 Hypr asxibl gycnapbiobi3 /IIpupoaa u Mbl
5 be3 cnopt sipaTadei3 /CriopT 1 300poBbE

5. CucreMa oleHMBAHUSA BHINMOJHEHHUS OT/EJIbHBIX 3aJaHH U Pa00THI B LEJIOM

% ot Maxc. Onenka
Oamna
92-100% «5»
75-91% «4
50-74% «3»
Menee 50% «2»




Koaudukarop

Kon
KOHTP. DNEeMEHTBI COJIEpIKaHUs, IIPOBEPSIEMBIE B X0JI€ KOHTPOJIBHOU PaboThI
AIIEMEHTA
1 be3 mokmanma /LLIkonbHan sHcu3no
11 Hcemnaprs kymsiMuanap suirany toptuoe. /[lopsgok npucoeannenus ahGukcoB K
CYIIECTBUTEIHHBIM.
1.2 HcemnopHeH kuiem OenoH TepioHemie. /M3MEeHEeHUs! CymIeCTBUTENBHBIX MO Ma/eKaM.
1.3 HcemuopHeH TapThiM OeloH TepioHemie. (Oepiek hom kymiek cannpa) /M3meHeHue
CYIIECTBUTEIBHBIX TI0 NMPHUHAICKHOCTH B SAMHCTBCHHOM M MHOXKECTBEHHOM YHCIIE.
2 Mun — 0it0a oynvtmust [ — nomownuk 6 domamiHux oenax
2.1 Can. Muxkbaap canHapel. /UucnurensHoe. KonndyecTBeHHbIE YMCINUTENIbHbBIE
3 Jycnap benan kynenne | Mou opy3vs, mou poéecnuxu
3.1 bunrene yTkoH 3amaH XuKasl (UrbLIBISp. /[ Naronsl B onpeaeneHHOM MpOIIEIIIEM
BpEMEHU.
4 Jypm aaknwl oycnapwioviz /Ilpupooa u mot
4.1 bunrece3 yTkoH 3aMaH XuKos (UTHUIBISP. /[Maronsl B HEOMPEAETEHHOM TMPOIICAIIEM
BpEMEHHU.
4.2 CunonumHap. /CUHOHUMBI.
4.3 AHTOHMMHAp. /AHTOHUMBI.
5 be3 cnopm apamaoéweiz /Cnopm u 300poeve
5.1 Kemmono cy3 toptubde.
/TIopsiAOK CIIOB B MPEUIOKEHUU.
Ilepeyenb TpeOGOBaHMIi K YPOBHIO OATOTOBKH y4alIuXCs
No [Lnanupyemslii pe3yabTat Howmep 3ananus
1 VYka3piBaTh MOPQOJOTHIECCKHUE MPU3HAKYA U3YICHHBIX YaCTeH peyH, 4u.1,s8.1, 2, 3, 4,
MPaBUIILHO 00Pa30BBIBATh U YIOTPEOISATH COOTBETCTBYIOIIHE 5,6
rpaMMaruyeckue GopMsl;
2 Colmrogath HOpMBI YIOTpeOICHUSI CHHOHUMOB, aHTOHUMOB (B paMKax 4.1,8.8
W3Y4YEHHOTO);
5 Pa3znuyath U coCTaBNATH pa3HbIE BUBI CIOBOCOYETAHUIl; pa3nuyaTh U 4.1,8.7, 9, 10
COCTaBIISATh Pa3HbIC BUJIBI IPOCTHIX MPEIOKCHHUIA; 4.2
6 AHaNM3MpPOBaTh U CO3/IaBaTh YCTHBIC U MMCbMEHHBIE TEKCThI 4.2
Kpurepun onennBanus
Yacru KoanuecTBo 0a/1110B 3a 3a1aHne KoanuecrBo 6a/10B
Yacts 1 1 Gann 3a BepHBIN OTBET 10
YacTts 2 14 6annos 14
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OAIIIOB 24




Kputepuu ouneHnBanus 3aJaHUA 4aCTH 2

Ne Kpurepuii onienuBanus MakcumaibHbIN
Oann
1 | PeueBas CBA3HOCTh, CMBICTIOBAS LIEBHOCTh U TIOCIIEA0BATEIBHOCTD H3JI0KEHUS 3
2 | KoMno3unuoHHasi CTpoiHOCTh paboThI 3
3 | Cobmronenue peueBbIXx HOPM 3
4 | I'pamotHOCTB peun. Cobuoaenne oporpadpuuecKux, IyHKTYallnOHHBIX HOPM, )
rpaMMaTuKa.
Hroro 14 6
Ta0/una nepecyera nNepBUYHBIX 0A1J10B B IKOJIbHbIE 0TMETKH
KonnuectBo 6anos Onenka
24-20 «5»
19-15 «4»
14-10 «3»
9-0 «2»
OTBeTHI
Bapuanr 1
Yacrts 1
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1 BapuanT

Yacrp 1. BoidepuTe 01MH BAPHAHT OTBETA.

1. HaiiauTe psiA CJI0B, KOTOPbIE MPOU3HOCATCS MSATKO.
1) opem, 4ouoK, KOH

2) am, 60TKa, Ky4TOHOY

3) enra, TOKMaY, UMK

4) 0ak4a, YKy4bl, MOKTII

2. YKaxuTe psiji CyIIeCTBUTEIbHBIX, KOTOPbIe 0TBEYAKOT Ha BOoNpochl: Kem?
1) kuberue, anMa, ypmaH

2) 0oxeT, YpIoK, Oaert

3) okwmsT, Obapmak, ToHadec

4) GaKk4aysbl, )KbIPYbI, YKBITYYbI

3. BnuimTe BMeCTO MHOIOTOYMId COOTBETCTBYIIICEC OKOHYAHHUE |

Pacumnen anuce xubem... swinu.
1) —Ton 2) -0 3) —He 4) —HeH

4. HaiiiuTenpaBu/IbHOEOKOHYAHUE.
Kaa? Tumepronsoxsanoi....

1) —HbIH 2)-Ha 3)-Hma 4.)—HHaH

5. BoiOepu Hy:KHOe OKOHYAHUE.
Konoesee uxe... con mun oiiea katimam.

1) —ton 2) -man  3) —HOH 4) —noH

6. YkaskuTe psiJi 1J1aroj10B npouieiiero HeomnpeaeJeHHOr0 BpeMeHH:
1) ceitnoMoraH, HOreproH, MeMEProHHIP

2) aIelii, COMIH, s3a

3) caKJIblif, JKBICIITHIPA, CHO

4) KUCTe, YyKbITaH, CaipbIi

7. HaiiguTe npeaioskeHue ¢ rpaMMaTHYecKOi omMOKO.
1) AnuHa caObIH IOBIHA.

2) Y1 311K KHTTE.

3) besnen Tyran uiebes - Tarapcran.

4) Bananap IUTBIPb COMIIH.

8. Kakasi mapa cJioB He sIBJIsIeTCS AaHTOHMMaMu?
1) keH, TeH

2) upTo, KN4

3) maryp, 4nodap

4) Gapa, kaiiTa

9. HaiinuTe npaBUiILHBII NlepeBoa. B nenane 0éa kapanoauia, namep pyuex.
1) IMenanya nke KapaHaml, OUII pydKaap.

2) Ilenanna vke kapangamnuiap, OUII pydka.

3) Ilenanna vke kapaHaam, OUII pydKa.



4) Tlenanyia kapaHjam - UKe, pydKa —OuIIL.

10. PacnipeesanTe ¢JI0Ba, YTOOBI MOJIYYHJIOCH MPeEII0KEHUE.
a) bananap, 2) yunwlinap, 0) kaoap, 6) KUuKa, 2)ypamoad.
1) 0,B,a,9,T

2) a, 1,B,0,9

3) 1,B,0,9,a

4) B,0,B,T,a

Yacrsb2.
11. CocraBbTe U 3aNMIINTE TEKCT U3 O -/ NMpeaioKeHuii HAa TeMy «MuHeM rauaIam»



	1. Назначение
	2. Продолжительность выполнения работы
	3. Характеристика содержания, структуры КИМ.
	5. Система оценивания выполнения отдельных заданий и работы в целом
	Перечень требований к уровню подготовки учащихся
	Критерии оценивания задания части 2
	Часть 1
	2. 4
	4. 2
	6. 1
	8. 3
	10.2
	Ответы Вариант 1
	1 вариант
	1. Найдите ряд слов, которые произносятся мягко.
	2. Укажите ряд существительных, которые отвечают на вопросы: Кем?
	3. Впишите вместо многоточий соответствущее окончание :
	4. Найдитеправильноеокончание.
	5. Выбери нужное окончание.
	6. Укажите ряд глаголов прошедшего неопределенного времени:
	7. Найдите предложение с грамматической ошибкой.
	8. Какая пара слов не является антонимами?
	10. Распределите слова, чтобы получилось предложение.
	а) балалар, ә) уйныйлар, б) кадәр, в) кичкә, г) урамда.

	Часть2.

